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БАЊАЛУКА - Посланици Народне скупштине Републике Српске (РС) разматраће на
сједници, заказаној за 31. мај, Приједлог одлуке о стављању ван снаге одлуке о
расписивању републичког референдума на приједлог предсједника РС, одлучено је на
данашњој сједници скупштинског Колегијума.

  

Након сједнице предсједник Народне скупштине РС Игор Радојичић рекао је новинарима
да је предвиђено да се приједлог ове одлуке разматра као 19. тачка дневног реда
редовне сједнице.

  

Коментаришући договор који су недавно у Бањалуци постигли предсједник РС Милорад
Додик и високи представник ЕУ за спољну политику и безбједност Кетрин Ештон,
Радојичић је рекао да њихове изјаве изражавају ставове обје стране о којима су се
сагласили.

  

"Свака даља интрепретација једног или другог што је садржано у изјавама излазило би
изван оквира онога што је договорено", рекао је Радојичић.

  

Радојичић је навео да би било добро да парламент РС утврди препоруке или закључке
да обавеже Владу РС или предсједника РС да припреми приједлоге који се тичу ставова
РС о структуралном дијалогу о правосуђу БиХ.

  

Радојичић је рекао да је на сједници колегијума постојећи дневни ред Седме редовне
сједнице парламента РС, која је раније заказана за 31. мај, допуњен са пет тачака. 

  

Према његовим ријечима, допуна дневног реда односи се на Приједлог одлуке о
стављању ван снаге одлуке о расписивању републичког референдума на приједлог
предсједника РС, те Приједлог закона о допунама Закона о празницима РС чији је
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предлагач народни посланик Ненад Стевандић.

  

Допуна дневног реда односи се и на Извјештај о раду Регулаторне комисије за
енергетику РС за 2010. годину, Информацију о стању у области остваривања права
избјеглица, расељених лица и повратника са реализацијом закључака скупштинског
Одбора за заштиту права избјеглица, те Приједлог одлуке о измјени и допуни одлуке о
прихватању задужења РС према Европској инвестиционој банци по пројекту национални
путеви Бањалука - Градишка.

  

(Срна)
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